
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 DE AGOSTO DE 2021 

 

PROJETO DE EMENDA A LEI ORGANICA MUNICIPAL 

ENCAMINHADO PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO PLENÁRIO: 

- Projeto de Lei de Emenda a Lei Orgânica Municipal que “ALTERA A 

REDAÇÃO DO PARÁGRAFO 3º DO ART. 100 DA LEI ORGÂNICA 

MUNICIPAL”. 

 

PROJETO DE LEI DE AUTORIA DA VEREADORA VIVIAN RICKES 

ROSA ENCAMINHADO PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO 

LEGISLATIVO: 

Projeto de Lei de autoria da Vereadora Vivian Rickes Rosa que “INSTITUI E 

INCLUI “A SEMANA DO IDOSO” NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEI A SEREM ANALISADOS E VOTADOS EM 1ª 

VOTAÇÃO:  

- Projeto de Lei nº 43/2021 que “DISPÕE SOBRE O REGIME DE 

CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS SERVIDORES E DEMAIS 

COLABORADORES NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO DO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

- Projeto de Lei de autoria das Vereadoras Vivian Rickes Rosa e Letícia Boettge 

dos Santos que “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO CICLISMO, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.  

 

 

PROJETOS DE LEI A SEREM ANALISADOS E VOTADOS EM 2ª 

VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL:  

- Projeto de Lei nº 41/2021 que "REVOGA A LEI Nº 2.145, DE 14/08/2018, A QUAL 

DISPÕE DA OBRIGATORIEDADE DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DAS OBRAS 

E ATIVIDADES REALIZADAS PELAS SECRETARIAS DE OBRAS, 

URBANISMO E TRÂNSITO E AGRICULTURA E DESENVOLVIMENTO 

RURAL, QUADRIMESTRALMENTE, PRINCIPALMENTE NO QUE TANGE AS 

PROPOSIÇÕES INDICATIVAS DO PODER LEGISLATIVO" 

- Projeto de Lei nº 42/2021 que “AUTORIZA O TITULAR DO CARGO QUE 

MENCIONA, EM CARÁTER EXCEPCIONAL, A DIRIGIR VEÍCULO DO 

MUNICÍPIO.” 

 

INDICAÇÃO: 

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER E GILSON SCHWANZ 



- Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, a necessidade da construção de um abrigo de passageiros de ônibus e as 

devidas placas de sinalização na seguinte localidade próximo a entrada do corredor 

de acesso aos moradores que residem próximo a senhora Jurema Otto, que faz 

bifurcação com a estrada que liga Passo do Valdez a |Colônia Campestre (acesso 

mais conhecido com a estrada do CTG). 

 

VEREADORES MÁRCIO ZANETTI, THIARLES SCHNEIDER, MAICO VEJA 

e GILSON SCHWANZ 

- Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, que se faça o mutirão da regularização dos terrenos que ainda não se 

encontram com as medições. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA  

- Indica ao Prefeito Municipal para que juntamente com a Secretaria de  Obras e 

Urbanismo viabilize patrolamento e encascalhamento nas estradas do Colorado, 

tanto de baixo como o de cima, bem como no corredor com entrada no antigo 

Armazém Nizolli. 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


